



大会

安全理事会

第二十八届会议

第二十九年

议程项目 22

中东局势

一九七四年五月二十六日

以色列代理常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府的指示,并继续我国代表团以前给你的关于叙利亚在停火线上不断进行攻击的各项信件,谨请注意一九七四年五月二十一日至二十五日(连二十一日和二十五日在内)叙利亚所进行的其他严重的破坏停火和攻击行动。

在这些包括八十件引起伤亡的炮击在内的故意破坏停火和攻击事件中,有许多是对平民区的攻击。这种对平民区的侵犯行动包括一九七四年五月二十五日用大炮攻击哈尔法的德鲁兹村,结果三个居民遭受杀害,另外三个受伤。

我们已经向联合国观察人员总部提出了有关所有这些叙利亚的破坏停火和攻击行动的详细控诉,该总部的报告像过去一样,映出这些叙利亚的攻击有所增加。

叙利亚的侵略仍在继续,有时候甚至在为了就叙利亚和以色列部队脱离接触达成协议而在外交上加紧努力时,还在增加,这个

事实必须加以强调并且强烈地予以谴责。

这种侵略是按照叙利亚政府蓄意的和宣布的政策进行的,并迫使以色列国防部队采取种种适当的措施,以便击退这些攻击。

今天,一九七四年五月二十六日,就在写这信时,叙利亚的大炮攻击正在进行中。

谨请将这封信当作大会和安全理事会的正式文件分发。

以色列代理常驻联合国代表

大使

雅各布·多龙(签字)

-----